WHame: Punkte: Note:

Klasse 9d

Taschenrechner ist nicht erlaubt |! Ergebnisse in die vorbereiteten Kistchen

eintragen, Zwischenschritte/Rechnungen lbersichtlich auf den Doppelbogen.

Aufgaben 1-11: Ziehe die Wurzel (evtl. teilweise), vereinfache soweit wie
moglich, mache den Nenner rational:
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fichreibe als eine einzige Wurzel:
12.) 5/3 =

13.) Aus Cidre mit 4,6% Alkohol und Calvados mit 38,8% sollen 1,78 1 Bowle-
Mischung von 182,56% Alkoholgehalt hergestellt werden. Wieviel braucht
rnan jeweils ?
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Taschenrechner ist nicht erlaubt || Ergebnisse in die vorbereiteten Eastchen

eintragen, Zwischenschritte/Rechnungen dbersichtlich auf den Doppelbogen.

Aufgaben 1-11: Ziehe die Wurzel (evtl. tellweise), vereinfache soweit wie
mébglich, mache den Nenner rational:
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Bichreibe als eine einzige Wurzel:
12) 53 = Uag VT = W U39 ¢ -~
13.) Aus Cidre mit 4,5% Alkohol und Calvados mit 38,6% sollen 1,78 1 Bowle-
Mischung von 12,8% Alkoholgehalt hergestellt werden. Wieviel braucht
man jeweils ? i
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